

呼和浩特市四区小学招生划片范围公布

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 7月7日,呼和浩特市招生考试信息网公布了2024年市四区小学入学招生划片范围。据了解,呼和浩特市义务教育招生入学工作坚持“免试就近入学”的原则,安排辖区内每个适龄儿童、少年到相对就近的学校就读。详细划片范围可扫描二维码查看。



舞蹈表演

让我们一起从呼和浩特出发!

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “请说出呼和浩特的一种美食,答对有奖品哦。”7月4日,在江西省鹰潭车站候车室,中国铁路呼和浩特客运段工作人员话音刚落,旅客们纷纷举手抢答“我知道我知道,烧麦、羊杂碎……7月1日,呼和浩特至鹰潭Z4335/8次列车首发,抵达目的地后,工作人员于7月4日在车站举行了一场快闪活动,在候车室与旅客亲切互动,并带来热情洋溢的歌舞表演、诗朗诵等节目,让江西人民感受到来自内蒙古的热情和活力。

下车时,来自呼和浩特60岁的曹女士特意和亲朋好友合影留念,“这是我第一次来江西,很兴奋,也很期待。这趟列车服务真是太好了,车上小姑娘小伙子们对我们都特别照顾。我坐飞机会紧张,坐火车放松很多,而且性价比高,上车睡觉,下车就玩。”

正值暑运,内蒙古草原最美的季节,学生流、探亲流、亲子游叠加,为了让更多人了解内蒙古和江西两地的风光,中国铁路呼和浩特局集团有限公司临时增开呼和浩特-鹰潭Z4335/8次列车,开行时间为两个月。列车沿途经过南昌、延安等众多红色地标城市,旅客沿途可饱览绝美风光,感受红色文化的力量。

列车工作人员还成立了文艺小分队,在车厢为旅客们准备了精彩的蒙古族舞蹈表演,整个车厢的氛围热烈而欢快。除此之外,列车上还设立“党员带团员先锋服务岗”,每相邻车厢由一名党员或者团员值乘,从协助上车到引导就坐,从提供餐饮到照顾休息,对旅客提供精准帮扶,让旅客感受到温暖和关怀。

真人真事改编!现代戏《一诺千金》首演

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 7月5日下午,由内蒙古艺术剧院出品,内蒙古艺术剧院民族曲艺团出演的旅游驻场演出项目——曲艺·民俗婚礼《草原恋》在呼和浩特乌力格尔艺术宫正式开演。“传统习俗+非遗展演+沉浸式体验”成为广大游客朋友的又一旅游打卡点。

曲艺·民俗婚礼《草原恋》以一对年轻人的婚礼为主线,通过乌力格尔、陶力、好来宝、岱日查、祝颂等蒙古族传统曲艺及长调、呼麦、马头琴等非物质文化遗产为表现形式,深度延伸展示蒙古族传统婚俗文化和北疆文化特色。整场演出包括“祈福”“迎亲”“母女惜别”“典礼”“欢庆”等内容,生动展示了“佩弓娶亲”“闭门迎婿”“分发出嫁”“火盆洗礼”“婆媳传勺”“合婚大宴”等民俗婚俗文化。婚礼的高潮是盛大的宴席,亲朋好友们围坐在一起,享受美食,唱歌跳舞,共同庆祝新人的结合。

内蒙古艺术剧院民族曲艺团团长董海珍告诉记者,本场演出每一个环节都蕴含着深厚的文化内涵和民族精神,反映了内蒙古人民对自然的敬畏,对生活的热爱,对北疆这片土地深情的歌唱,和对未来生活美好的祈愿。

目前,该演出安排在每周五至周日晚,每场演出将有部分惠民票(免费)放出,市民可关注并进入微信公众号“内蒙古文旅演出票务”,点击下方“选座购票”,

也可扫描二维码进行线上领票,领票观众凭电子票入场。



周末动起来

7月6日,“健康正出发 周末动起来”2024年呼和浩特市乒乓球俱乐部赛在兵羽网保馆开拍。本次比赛由呼和浩特市体育局、呼和浩特体育总会主办,共有35支队伍的235名选手参加混合团体及个人单项比赛。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

《草原恋》开演啦!

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 7月5日下午,由内蒙古艺术剧院出品,内蒙古艺术剧院民族曲艺团出演的旅游驻场演出项目——曲艺·民俗婚礼《草原恋》在呼和浩特乌力格尔艺术宫正式开演。“传统习俗+非遗展演+沉浸式体验”成为广大游客朋友的又一旅游打卡点。

曲艺·民俗婚礼《草原恋》以一对年轻人的婚礼为主线,通过乌力格尔、陶力、好来宝、岱日查、祝颂等蒙古族传统曲艺及长调、呼麦、马头琴等非物质文化遗产为表现形式,深度延伸展示蒙古族传统婚俗文化和北疆文化特色。整场演出包括“祈福”“迎亲”“母女惜别”“典礼”“欢庆”等内容,生动展示了“佩弓娶亲”“闭门迎婿”“分发出嫁”“火盆洗礼”“婆媳传勺”“合婚大宴”等民俗婚俗文化。婚礼的高潮是盛大的宴席,亲朋好友们围坐在一起,享受美食,唱歌跳舞,共同庆祝新人的结合。

内蒙古艺术剧院民族曲艺团团长董海珍告诉记者,本场演出每一个环节都蕴含着深厚的文化内涵和民族精神,反映了内蒙古人民对自然的敬畏,对生活的热爱,对北疆这片土地深情的歌唱,和对未来生活美好的祈愿。

目前,该演出安排在每周五至周日晚,每场演出将有部分惠民票(免费)放出,市民可关注并进入微信公众号“内蒙古文旅演出票务”,点击下方“选座购票”,

也可扫描二维码进行线上领票,领票观众凭电子票入场。

相恋



也可扫描二维码进行线上领票,领票观众凭电子票入场。

“用贴近老百姓的艺术形式讲述老百姓身边的事情,更容易让观众共情,从而打动观众。”孙润元说,二人台作为呼和浩特地区的地方戏,不仅是非遗项目,还是非常接地气的艺术形式,在呼和浩特地区拥有广泛的群众基础。小戏采取了二人台、爬山调等艺术形式,

像“拉家常”一样讲述诚信故事,进而弘扬诚实守信文化。